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Ο ΜΥΘΟΣ ΤΟΥ ‘ΕΛ ΝΤΟΡΑΝΤΟ’ 
 

Το ‘Ελ Ντοράντο’ αναβιώνει στις σκέψεις κάποιων ανθρώπων ακόμα και 

σήμερα. Η ανακάλυψη της Αμερικής, ήταν το πρώτο κεφάλαιο μιας 

σύγκρουσης, μιας αντιπαράθεσης ανάμεσα σε ανθρώπους με εντελώς 

διαφορετικούς τρόπους ζωής και συστήματα αξιών. Ο μύθος του Ελ Ντοράντο, 

του χαμένου τόπου του χρυσού που περίμενε την ανακάλυψη από ένα 

παράτολμο κουτοκατακτητή, ήταν η επιτομή της ατελείωτης δίψας για χρυσό 

και της λαχτάρας του να εκμεταλλευτεί αυτό το νέο τόπο για την αξία του σε 

χρήμα. 

Τον οποίο προσπαθεί να μιμηθεί ο αξιότιμος κ.Πλατής, στον οποίο αρμόζει 

στην συγκεκριμένη περίπτωση η σοφή ρύση «πενίας τέχνας κατεργάζεται» που 

σημαίνει ότι η έλλειψη ή διαρροή πελατών, τον οδηγεί να επινοεί διάφορους 

τρόπους για ν’ αντιμετωπίσει την κρίση του. 

Δεν είναι πελάτες οι παραγωγοί, κ. Πλατή. Είναι πολίτες που ασκούν το 

δικαίωμά τους και οφείλουμε να τους εξυπηρετούμε με ευγένεια και σεβασμό 

παρέχοντάς τους υψηλής ποιότητας υπηρεσίες για να απολάβουν αυτό που 

πραγματικά τους ανήκει. Δεν είναι η πρώτη φορά που ασχολείστε αρνητικά και 

κινείστε με τρόπο για να βλάψετε την Ένωση Ιεράπετρας, αναφερόμενος με 

ανυπόστατες κατηγορίες και υποτιμητικές εκφράσεις, όχι μόνο προς εμάς αλλά 

και για άλλους συναδέλφους σας, που ασχολούνται με το Έργο. 

Απαξιούμε να σας απαντήσουμε, σεβόμενοι το θεσμό που εκπροσωπούμε και 

τους παραγωγούς και συμπολίτες μας που μας εμπιστεύονται. 

Με το συγκεκριμένο όμως δημοσίευμά σας ‘Το Ελ Ντοραντο ενεργοποίησης 

των δικαιωμάτων ΟΣΔΕ’ έχετε ξεπεράσει κάθε όριο παραπληροφόρησης, 

παραπλάνησης και συκοφαντίας, επειδή χρησιμοποιείτε φαντασιώσεις και 

ψεύδη, επειδή δε σεβαστήκατε ούτε τους παραγωγούς που προσπαθείτε να 

προσελκύσετε και με δόλιο ακόμα τρόπο, είμαστε υποχρεωμένοι να 

αναφερθούμε σχετικά, περισσότερο για τους αγρότες παραγωγούς και όχι για 

εσάς, που φαίνεται πως δεν σέβεστε ούτε τον ίδιο τον εαυτό σας. 

Εδώ και χρόνια συνεργαζόμαστε αρμονικά, συναδελφικά και αλληλέγγυα με 

όλους τους ιδιώτες μελετητές, γεωπόνους και φορείς που ασκούν το ίδιο με 

εμάς Έργο και τελικά είναι απορίας άξιον γιατί επιδιώκετε την διατάραξη και 

την όξυνση αυτής της σχέσης από την πρώτη στιγμή της άφιξής σας στην 

Ιεράπετρα. 

Ίσως δεν έχετε καταλάβει ότι αυτό το κλίμα δεν σας ευνοεί. Οι δημόσιες 

κατηγορίες και λασπολογίες προς την Ένωση Ιεράπετρας μας ενδυναμώνουν 

και η προσπάθεια υποβάθμισης του Έργου ακόμα και συναδέλφων σας, 

κλονίζει κάθε μέρα και περισσότερο την εμπιστοσύνη των αγροτών στις 

υπηρεσίες που προσφέρετε. 



Ίσως να είναι άγνωστα στην επαγγελματική σας πορεία τα εργαλεία και οι 

λέξεις κλειδιά που κρύβουν την επιτυχία, όπως υπευθυνότητα, ειλικρίνειαμ 

εμπιστοσύνη, σεβασμός, εξυπηρέτηση, υποστήριξη, αποτελεσματικότητα. Η  

προτίμησή σας στα παραπλανητικά και ανυπόστατα δημοσιεύματα σας 

προσβάλλουν και σας εκθέτουν. 

Είμαστε μια συνεταιριστική Οργάνωση που λειτουργεί από το 1932 και που 

ασχολείται με το ΟΣΔΕ από την έναρξή του εδώ και 25 χρόνια με γνωστή την 

υποδομή, την εμπειρία, την αποτελεσματικότητα και την παρέμβασή μας για 

να φτάσουμε εδώ που είμαστε σήμερα για το Έργο του ΟΣΔΕ. 

Αλήθεια πόσο θράσος πρέπει να έχει κάποιος, για να φτάσει στο σημείο να 

κατηγορεί και όχι μόνο την Ένωση Ιεράπετρας ότι λειτουργεί χωρίς 

πιστοποιημένο Κέντρο Υποβολής Δηλώσεων (ΚΥΔ). 

Τι μυαλό είναι αυτό που μπορεί να σκεφτεί ότι η Ένωση Ιεράπετρας, που 

έφτασε να εξυπηρετεί και 6.750 παραγωγούς, θα λειτουργούσε χωρίς τις 

απαραίτητες πιστοποιήσεις και νομιμοποιήσεις σε συνεργασία με 

συνεταιρισμούς, όταν μάλιστα είναι και στην κουλτούρα μας και το έχουμε 

αποδείξει με την συμμετοχή μας σε περιφερειακά, πανελλαδικά, 

συνεταιριστικά και συνεργατικά σχήματα και φορείς. 

Όταν μάλιστα τόσα χρόνια δεν μας έχει επισημανθεί καμία έλλειψη ή 

παρατυπία για το Έργο που παρέχουμε. 

Αντιθέτως, έχουμε αρκετές φορές επαινεθεί για την ποιότητα του Έργου που 

παρέχουμε και έχουμε θεραπεύσει πολλές αιτήσεις που έρχονται με ελλείψεις, 

από άλλα Κέντρα Υποβολής Δηλώσεων, με απόλυτη επιτυχία. 

Όσον αφορά την παράνομη χρήση προσωπικών δεδομένων ‘στο σπίτι του 

κρεμασμένου δεν μιλάνε για σκοινί’. 

Σε ραδιοφωνική εκπομπή της πόλης μας ακροατές έθεσαν ανοικτά το 

ερώτημα στον κ.Πλατή. Με ποιο δικαίωμα και στέλνει και αξιοποιεί και που 

έχει πρόσβαση σε προσωπικά στοιχεία και να αποστέλλει μηνύματα σε 

παραγωγούς οι οποίοι δεν έχουν έρθει ποτέ σε επαφή με το γραφείο του. 

Έρχεται σήμερα ο αξιότιμος κ.Πλατής, που και αυτός, όπως και πολλοί άλλοι 

στην επαγγελματική τους σταδιοδρομία πήραν πολλά εφόδια και που 

ωφελήθηκαν ποικιλοτρόπως από το συνεταιριστικό κίνημα, να τα αξιοποιήσει 

-θεμιτό- αλλά όχι και να στέκεται απέναντι στις Ενώσεις που τον ανέθρεψαν, 

όχι σαν υγιής ανταγωνιστής αλλά σαν εχθρός. «Σηκώθηκαν τα πόδια να 

χτυπήσουν το κεφάλι». Τελικά η αχαριστία είναι στην ανθρώπινη φύση. 

Πρέπει να γνωρίζει ο αξιότιμος κ.Πλατής ότι όλοι κρινόμαστε από τη συνεπή 

στάση μας στη ζωή και ότι ο καιρός έχει γυρίσματα και μοιράζει τα στεφάνια 

σε κάθε σιδηροδρομικό σταθμό. 

Όλα αυτά θεωρούμε ότι βοηθούν ακόμη περισσότερο στη σύσφιξη της 

σχέσης μας με τους αγρότες της περιοχής μας, είναι πραγματικά μια διαφήμιση 

χωρίς κόστος. 

Η Ένωση Ιεράπετρας θα συνεχίσει να εξυπηρετεί τους παραγωγούς με 

συνέπεια, σεβασμό και υπευθυνότητα, με το έμπειρο, μόνιμο, ενημερωμένο και 

εξειδικευμένο προσωπικό της. 

Συνεχίζουμε τις προσπάθειές μας και έχουν δρομολογηθεί οι εξελίξεις να 

βρεθούμε σε πλήρη ετοιμότητα εκκίνησης της νέας καλλιεργητικής χρονιάς 

που έρχεται. 
 

 Για την ΕΑΣ Ιεράπετρας ‘Η ΕΝΩΣΗ’ 

                Ο Πρόεδρος 

        Δραγασάκης Χαράλαμπος  

 

 



 

      

 

 


